

Trump are deja un contracandidat la șefia SUA

Senatorul american Bernie Sanders, fost candidat fără succes la investitura democratică în vederea alegerilor prezidențiale din 2016, și-a anunțat marți înscrierea în cursa prezidențială din 2020, relatează AFP, Reuters și dpa. Sanders, în vârstă de 77 de ani, a făcut anunțul într-un interviu acordat postului public de radio din statul Vermont (nord-est), pe care îl reprezintă. "Am dorit să-i informez în primul rând pe locuitorii din Vermont", a precizat el.

În interviu, el s-a angajat ca în turneele sale electorale în America să susțină "valorile de care sunt mândri toți locuitorii din Vermont



- credința în justiție, în comunitate, în politica la nivelul bazelor, în reuniunile publice". Senatorul nu a ratat ocazia de a-l critica și pe președintele Donald Trump, afirmând că este "rasist, sexist, homofob, xenofob", un "mincinos patologic și o rușine pentru SUA" și acuzându-l că "încearcă să-i divizeze pe americani".

Duminică, site-ul de informații Politico a indicat că Bernie Sanders a înregistrat un clip video prin care își anunță candidatura, menționând că data difuzării acestui clip nu a fost fixată.

Senatorul din Vermont, un independent afiliat grupului democrat, este fostul rival al lui Hillary Clinton la alegerile primare democratice din 2016. Când a intrat în cursa democratică pentru investitură în 2016, era un outsider, dar a reușit să devină un contracandidat de înalt nivel pentru Hillary Clinton. Fosta Primă Doamnă a câștigat cursa democratică, fiind în cele din urmă învinsă de Donald Trump în alegerile prezidențiale. În cursul campaniei din alegerile primare democratice din 2016, Sanders, care se prezintă ca un "democrat socialist", a apărut ideea de asigurare de sănătate universală, de învățământ superior gratuit și un salariu minim orar de 15 dolari. Fost membru al Camerei Reprezentanților între 1990 și 2006, Sanders a devenit ulterior senator, fiind reales ultima dată în noiembrie anul trecut, cu o marjă confortabilă. În jur de zece democrați s-au lansat deja în cursa pentru alegerile prezidențiale din 2020. Este așteptată și anunțarea candidaturii lui Joe Biden, fostul vicepreședinte al lui Barack Obama. Bernie Sanders rămâne popular în rândul democraților, dar unii membri ai partidului se întrebă dacă un alb septuagenar este candidatul de care au nevoie, notează AFP.

Umanitate sau siguranță?



Celebrul Karl Lagerfeld și a sa Choupette - o legendă ce nu se va stinge niciodată

Creatorul de modă german Karl Lagerfeld, designerul principal al casei Chanel, a murit la vârsta de 85 de ani, potrivit Paris Match. Creatorul de modă Karl Lagerfeld a fost spitalizat de urgență luni seară, la Paris, și a murit marți dimineață.

Karl Lagerfeld a fost marele absent la propriul show Chanel organizat în timpul Săptămânii modei de la Paris (15 - 24 ianuarie), iar reprezentanții casei de modă au anunțat la momentul respectiv că acesta se simțea "obosit". Aceasta a fost pentru prima dată când Lagerfeld nu și-a făcut apariția la propriul show, pentru a primi aplauzele publicului. În ultimul timp, aspectul fizic al lui Karl Lagerfeld, care a fost director de creație al casei Chanel din 1983, s-a schimbat: părea din ce în ce mai fragil. Germanul este considerat unul dintre cei mai importanți creatori de modă ai sfârșitului de secol al XX-lea. A colaborat cu mai multe case de modă, printre care Chanel, dar și Fendi, unde a fost director de creație. Era celebru la nivel mondial pentru aspectul său ușor extravagant, cu părul alb, ochelari de soare, mănuși fără degete și gulere înalte scrobite.

Născut pe 10 septembrie 1933, în Hamburg, Germania, Karl Otto Lagerfeld a fost director de creație, artist, fotograf și caricaturist. De-a lungul anilor, a colaborat la numeroase alte proiecte artistice și de modă. În 1955, Lagerfeld a fost angajat ca asistent al lui Pierre

Balmain, după ce a câștigat un concurs de design, iar, după trei ani, s-a angajat la Jean Patou, unde a lansat câte două colecții haute couture anual, timp de cinci ani, primite inițial cu critici, un exemplu în acest sens fiind fustele sale pentru sezonul de primăvară 1960, care au fost cele mai scurte dintre toate liniile de modă prezentate în acel an. Din 1963 până în 1969, a lucrat la casa de modă italiană Tiziani, care a avut drept clientele în acea perioadă, printre altele, pe actrițele Elizabeth Taylor și Gina Lollobrigida. În 1964, Lagerfeld a devenit colaborator al casei de modă franceze Chloé, iar, în 1965, a început să lucreze și pentru italienii de la Fendi. Din anii 1970, Lagerfeld a creat ocazional și costume pentru diverse spectacole de teatru, puse în scenă în instituții prestigioase, precum Scala din Milano. În anii 1980, Lagerfeld a integrat inițialele lui Coco Chanel într-un tipar stilistic creat pentru casa Chanel, a cărui director de creație a devenit în 1983. Designerul a creat costume pentru filmul "Callas Forever" (2002), pentru Madonna (turneul Re-Invention, 2004), Kylie Minogue și a colaborat pentru o colecție cu brandul H&M.

În calitate de fotograf, Lagerfeld a creat o serie de nuduri ale unor modele și vedete, colaborând și cu reviste precum Harper's Bazaar și Vogue. În 2006, Lagerfeld a lansat o colecție pentru bărbați și femei sub brandul K Karl

Lagerfeld.

Lagerfeld a fost și o personalitate care a provocat diverse controverse. Astfel, în 1993, a făcut-o pe editorul șef al ediției americane Vogue, Anna Wintour, să plece de la prezentarea colecției sale din timpul Săptămânii Modei de la Milano, pentru că angajase ca model o actriță de filme pentru adulți, Moana Pozzi. De asemenea, a folosit un vers din Coran într-o colecție Chanel din 1994. Designerul și-a prezentat scuzele publice, spunând că a găsit versul într-o carte și că a crezut că este un poem de dragoste. Deși era un promotor al folosirii blănurilor în colecțiile de modă, Lagerfeld nu purta astfel de obiecte vestimentare și nu prea consuma carne. De asemenea, a declarat despre modelul Heidi Klum că este "prea grea și are sânii prea mari" pentru un top-model, iar despre cântăreața Adele a spus că este "puțin cam prea grasă". Totodată, despre sora ducesei Catherine de Cambridge, Pippa Middleton, a declarat că nu îi place chipul ei și că ar trebui să își așeze doar spatele.

Karl Lagerfeld a avut o relație de lungă durată cu o vedetă a vieții mondene, Jacques de Bascher, din anii 1970 până în 1989, când acesta a murit. Lagerfeld era proprietarul unei pisici birmaneze devenită și ea celebră, Choupette, despre care a spus, în 2013, că ar lua-o de soție dacă acest lucru ar fi legal. Sursa: agerpres.ro.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
 Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Adrian LUNGU (Sport)
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:

900552, Constanța,
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
 Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
 Fax: 0241.831.708
 E-mail: office@telegrafonline.ro
 Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricărui material apărut în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate Telegraf Advertising:

Constanța, Bd. Mamaia,
 nr. 296, parter
 Telefon: 0241.488.210;
 Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
 E-mail: advertising@telegrafonline.ro
 Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
 Ilfov, telefon: 0786.958.267